



Nr sprawy: 41/PNP/SW/2024

Sosnowiec, 19.11.2024r.

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie podstawowym pn. „**Usługa utrzymania systemu wydruku centralnego wraz z dostawą urządzeń wielofunkcyjnych; usługa poczty e-mail 2500 kont pocztowych, o pojemności 4TB na okres 24 miesięcy dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego nr 5 im. św. Barbary w Sosnowcu**”

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 5 im. Św. Barbary w Sosnowcu zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, udostępniamy treść zapytań wraz z wyjaśnieniem wszystkim uczestnikom postępowania, bez ujawniania źródła zapytania.

ZESTAW 1

Pytanie 1

Pytanie do Załącznika nr 7a

Czy Zamawiający zgadza się na wprowadzenie do umowy dodatkowego zapisu: " Wykonawca wyraża zgodę na dokonywanie płatności wynagrodzenia z zastosowaniem mechanizmu podzielonej płatności

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w Załączniku nr 7a w **§ 6. ust. 7** jest zapis mówiący o mechanizmie podzielonej płatności.

Tu cyt.:

„W przypadku niezastosowania przez Wykonawcę adnotacji o mechanizmie podzielonej płatności, wskutek czego zapłała przez Zamawiającego zostanie dokonana z pominięciem tego mechanizmu,.....”

Pytanie 2

Pytanie do

Czy Zamawiający wymaga gotowości Wykonawcy do przedstawienia oferty Poczty e-mail z funkcjonalnością uwierzytelniania wieloskładnikowego zgodnie z ustawą z 25 sierpnia 2023 r. o zwalczaniu nadużyć w komunikacji elektronicznej.

Źródło:

Ustawa o zwalczaniu nadużyć w komunikacji elektronicznej – nowe obowiązki dla dostawców poczty elektronicznej i instytucji publicznych - Baza wiedzy - Portal Gov.pl (www.gov.pl)

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wymaga by Wykonawca posiadał gotowość funkcjonalną uwierzytelniania wieloskładnikowego zgodnie z ustawą z 25 sierpnia 2023 r. o zwalczaniu nadużyć w komunikacji elektronicznej.

Z upoważnienia Dyrektora
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 5
im. św. Barbary w Sosnowcu
Dyrektor ds. Ekonomicznych
Agnieszka Kozak